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Embert, hadianyagot nem kiméivé óriási erővel támad
a szovjet a Eannerheim vonal ellen

A finn védelem több szakaszon visszaverte a szoviettáma-
f f!nnaálltooklt0r0 V n6hé.ztUz.érséS állandó tűz alatt tartja 
a linn állasokat — Vorosilov irányítja a hadműveleteket —

23 betonerodot foglaltak el eddig az oroszok
A finn—orosz háborúval kap­

csolatban a kót utolsó napon oíleü­
tés hírek láttak napvilágot h vi ágsaj 
tóban. Egyes jelentések szerint a 
szovjetcsapatok a Mannerheim vo 
nal több erődítményébe behatol­
tak és megvetették lábukat a finn 
védelmi vonalakban. A finn hadi- 
jelentés szerint a szovjcfceapafok 
elfoglaltak ugyan nehány betone- 
rőditményt, de azokban az orosz

csapatok mindössze csak nehány 
i Percig tartózkodtak, mert a finn 
í ellentámadás visszavetette őket.
I Azt az orosz hadijelentést, hogy 

11 szovjetcsapatok áttörték a Men 
í nerhrim vonalat, egyelőre fenn - 
: tartással kell fogadni, mert bár 
; óriási a szovjetcsapatok által pyt- 
! koro i nyomás, a finnek kitartása 
! és a védőmüvek szi'árdsága még 
jóidéig ellent tudnak áliani.

Nagy erővel támadnak
a szovjetcsapatok

FJhmárT^ónfeLrfuár ]3’ V™« > megerősített finn állások be'sejé- 
ebruár 11-én a finn orosz háro- < be, amelyeket 13 nap óta szaka-

Ot ulahh ,L8rja vo!L I dstianul ostromoltak és a Moula
0 újabb hadosztállyal mcgerfisi- j és a Vouksi tó között több pon­
té t szovjetorosz csapot a karéi iái ] tori beszivárogtak. Az oldalszár- 
f: Id szór os minden pontján tárna- j nyakon végrehajtott kísérletek is 
dást indított és Summa és Mac- i meghiúsultak. Az éjszaka folya- 
vourski között át akarták törni a j mán a finnek az óriási h'decbén 
Mannerheim vooalat. Egyidejűleg j támadásba mentek át, de nem si- 
a bmn-obo1 jégén is megkísérel- ; került az oroszokat visszaverni az 
ték a finn védelmet letörni. Sum- j elfoglalt állásokból. Február 12-én 
ma irányában február 11 én az j délután a harcok fovább folvtak 
oroszoknak sikerült eljutniok a ! és helyzet bizonytalanná vált."

Nincs szó a Mannerheim-vonal 
áttöréséről

A harckocsik között 70 tonnásak 
:s voltak. A summái szakaszon a 
.nmek a támadást megakasztották. 
Az oroszok itt ezer emberi és 72 
harckocsit vesztettek.

Az orosz támadás azonban to­
vább tart és látszik hogy a szov- 
jethadvezelőség embert es anya­
got nem kiméivé, mindenáron ered­
ményt akar elérni.

T A karóliai hadműveleteket maga 
Vorosiior tábornok irányítja. A

Ladoga-tó északi részén folyó had­
műveleteknél egy fjen ellentámá- 
d'ts során az orosz északi csapa­
tok egyik vezető tábornoka is éle­
iét vesztette.

A szovjetrepü ők a tegnapi na­
pon ismét megjelentek több finn 
város fel ott és azokat bombaesők­
kel árasztották el. A finn körök­
ben óriási a felhf borods s a nvilt 
városok ezen sorozatos bombázása 
miatt. (MTI )

A íinn hadijelentés

Ilarapanda. február 13. Jól ér­
tesült forrásból megerősítik, bogy 
a szovjetoroszok februári 1-én be­
hatoltak a Mannerheim vonalba.

I A finnek ellentámadást indítottak 
de nem tudták mindenütt vissza­
fogom az erődöket.

Helsinki, február 13 (Havas.) 
Illetékes körök a karóliai földszo- 
roson folyó hadműveletekről szóló

i hírekkel kapcsolatban kijelentet­
ték, hogy a szovjet csapatok csak 
ugyan elfoglaltak egyes megerősí­
tett állásokat a folds?oroson vívott 
heves harcok során do a finnek 
azután részben visseafoglalták. De 
mivel a harcok még nem értek 
véget, nem lehet szó arról, hogy 
a szevjetes ipátok benyomultak a 

: Mannerheim vonalba. (MTI)

Elkeseredett véres harcok
a finn-orosz fronton

Helsinki, február 13. A finn 
b idi jel értés ezeket tártál mazzst 
A karé!iái fő’dszeroson Summa 
vidékén az ellenség támadásai 
ugyanolyan hevességgel folyta­
tód, k, mint fiz lőtt. A szovjettá­
mad isokat visszaverték a finn 
csapatok, több sikeres ellentáma­
dást hajtottak végre. Legalább 
15 harckocsit magsemmisitettek. 
Az ütközet tovább folyik. A La 
dogu tótól északra több ellensé­
ges támadást, visszavertek P.tka- 
ravtánál egy több mint száz. fo 
gátból álló szovjetorrsz élelmezé­
si oszlopot a finn csapatok meg­
semmisítettek. A tojóki vidékén a 
finn járőrök jó eredménnyel te­

vékenykedtek. Kuhmo irányában 
a szovjet tám adást visszaverték s 
egy kisebb ellenséges különítményt 
szétszórtak.

A finnek több ellenséges állást 
elfoglaltak. A finn légihaderő har 
ci és felderi'ő repülésben vett részt 
és bombázta az ellenséges oszlo­
pokat és támaszpontokat A szov­
jet lég’h ideiő tevékenységét a finn 
vonalak elleni hsdmiiv letek Öve­
zetére öszpor.tcfitottf. A finn va 
dászgépek és légvédelmi ágyuk 
néey ellenséges gépet lelőttek Egy 
ötödiket is hasonló sors ért. Lezu­
hanását azonban nem lehetett be­
bizonyítani.

Summa mellett volt a legnagyobb
harc

A tizenhárom nap óta tartó szov­
jet offensive legvéresebb h«rcai 
Summa körül zajlott le. Az oro­
szok itt a legjobb csap sttestoiket 
vetették harcba és éjjel—nappal 
szüntelenül támadták a fim erő­

dítéseket. A finnek a Summa kö­
rüli harcokat a világháború leg­
véresebb csatájához, Verdun ost­
romához, hasonlítják. Az oroszok 
a becslések szerint 40 000 embert 
vesztettek az elmúlt napokban.

A tegnapi napon körii'belül száz 
orosz repülőgép szállt fel a fim 
állások fölé és valóságos bomba- 
esőt zúdított, azokra. A finn légei- 
háritók és » felszállt vrdászrtpi" 
lók a támadó gépek közül többet 
megsemmisítettek. A légitámadás­
sal egyidőben az orosz nehéz!ü 
zőrség kisebb nagyobb ágyukból

összesen mintegy 300 OOÜ gránátot 
lőtt a finn állásokra A szovjet 
tüzérség egyébként állandó per 
gfitüz alatt tartja a finn védi Imi 
vonalakat

Az Orosz gyalogság a tüzérségi 
előkészítés után az egész, arcvona­
lon támadásba ment mégpedig 
1500 harckocsi közi en, üké dósével.

Román-bulgár közeledés ?
Róma, február 13. (MTI.) A Tri- 

buna belgrádi jelentése szerint a 
Bukarest és Szófia között enyhü­
lés következett be. A lap szerint 
a magyar—román kapcsolat, nem 
változott. Beszámol a Tribuna ar­
ról is. hogy An Dm előmozdítja a 
romár—bolgár közlekedést, de a 
magyar álláspont érvényesítését

nem segíti elő. Ugyancsak beszá­
mol a Tribuna, hogy Belgrádban 
hire jár annak, hogy Gafeccu a 
legközelebb Németországba utazik, 

A Lavoro Fascista szerint a ro­
mánoknak Szófia felé tett állító­
lagos Ígérete met változtatná a je­
lenlegi helyzetet és Magyarország 
egyedül maradna Romániával.
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Faruk bírálj kihallgatáson fo­
gadta Eden angol minisztert. Tisz­
teletére délután az angol nagykö­
vetségen tea volt. (MTI.)

A Deutsche Allgemeine Zeitung 
utal arra, hogy az uj némeí-szov- 
jetorosz gazdasági szerződés meg­
kötése egyértelmű az angol zárlat 
áttörésével. A német gazdasági 
életnek a háború szempontjából 
fontos árukkal való ellátása min­
den tekintetben biztosított. Né­
metország egy nagykiterjidésü és 
gazdasági tér nyersanyagai felett 
rendelkezik.

Jeruzsálemből jelentik : Az auszt 
rábai csapatok második csoportja 
kedden érkezett meg Palesztinába 
a részükre kijelölt különböző vidé­
kekre.

Göring vezérőrnagy és minisz­
terelnök csütörtökön délután be­
szédet intéz a Német Birodalom 
népéhez. Á beszédet valamennyi 
német rádióállomás közvetíti.

Mexikó február 13 Egy katona 
agyonlőtte Camaeo Adi 11a elnök­
jelölt szárnysegédjét, Evaristo Na- 
varrette századost a jelölt háza 
előtt. A katona ittas volt és ami­
kor Navarette felelősségre vonla, 
lelőtte a századost és egy másik 
katonát, aki le akarta fegyverezni

(Stefani.) Az angol külügymi­
niszterhez közelálló körök nézete 
szerint Angliát nem elégíti ki az 
a román válasz, amit Londonba 
és Párisba küldött, az olaj ellen­
őrzőbizottság felállításáról.

Rio de Jaeneirói jelentés hírül ad­
ja, hogy a Vakarna 3700 tonnás 
német gőzöst, amikor egy angol 
hadihajó a délamerikai partok kö­
zelében megállásra szólított fel, a 
saját legénysége elsüllyesztette.

London, február 13. (Havas.)
A kereskedelmi tengerészeinek a 
háború kezdete óta elszenvedett 
veszteségével kapcsolatban a ten­
gernagy! hivatala következő ada­
tokat közli : 148 angol hajó, 550 
ezer 569 tonna tartalommal. 14 
szövetséges hajó 76.689 és 120 
szemleges hajó 352.485 tonna tar­
talommal.

Újabb hat hajó pusztulását je­
lentik Londonból.

VIG-MOZI
Kizárólag 16 éven felülieknek 

Három elszánt agglegény 
viszontagságai és vidám 
kalandjai 12 fejezetben He­
inz Rühmann és Trude 
Marien a főszerepben a

Házasság
kizárva

Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Közgyűlést tart a Városi
Mezőgazdasági bizottság

Központi 
válaSztipáoyl ii.fc

A városi törvényhatósági mező- 
gazdasági bizottság február 18-án 
délelőtt fól 10 órakor a Városhá­
za kistanácstermében közgyűlést 
tart a következő tárgysorozattal :

Elnöki bejelentések. — Polgár- 
mesteri felhívás Baranya várme­
gyében a sok gyermek es gazdasá­
gi cselédeknek családi bérben va­
ló részesítése tárgyában a m. kir.

Földmivelésügyi miniszter uihoz 
intézett feliratának támogatása vé­
gett. — Apa állat vizsgáló bizott­
ság tagjainak és póttagjainak vá­
lasztása. — Előterjesztés a tava­
szi állat összeírásnak ha)árrészt k 
szerint eszköslésére. — E’ i jelen­
té« beterjesztése- —

Az utolsó tárgysorozat pedig az 
esetleges indítványok.
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A Szociálpolitikai ügyosztály japúári
tevékenységének mérlege

A szcciá’poMtiiai ügyosztály 
nagy tevékenységet fejtett ki ja­
nuárban is. Inségmunkára 1163

Í embert rendeltek ki, akik közül 
1153 meg is jelent. Átlagban 395 
en dolgoztak naponként Az inség- 
munkákórt 16.081 pengőt fizetlek 
ki. Á népkonyhán 95 632 adag

i ebédet osztottak ki. Közsegélyre 
7 370 pengőt fizettek ki, az ese­
tenkénti segélyösszeg pedig 1427 
pergőre rueott. 127 srellenei szűk 
Bégmunkást foglalkoztattak, 9 nap­
közi gyermekotthon és egy böl­
csőde volt nyitva

ejbárányhús
I!

nagy Választékban kapható

DRV TESTVEREK K. T.
hentes-, mészáros és esem -ge üzletében. 

SIMON FF Y-UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

Bérbeadják a sámsoni gyakorlótér 
legeltetési jogát

A m kir. kincstár Debrecen sz. 
kir. várostól bérelt 246 kát. hold 
kiterjedésű úgynevezett sámsoni 
gyakorlótér legeltetési jogát az 
1940. évre bét-beadje.

A bérbevételre vonatkozó aján­
latokat a debreceni ír. kir. állo­
más parancsnokság címére legké­
sőbb 1940. évi február 15 ig lepe­

csételt, zárt borítékban kell elkül­
deni. A beérkezett ajánlatok felett 
bizottság fog határozni. A hizott 
ság újabb határozatáról az aján­
lattevők külön értesítést nyernek. 
A legeltetés az aluku'atok gya­
korlatozását nem akadályozhatja, 
illetve az esetleges bérbevevő emi­
att kifogást ntm emelhet..

——————————————mmmmmmmm

Munkaadók ügyeimébe!
Felhívja a városi adóhivatal a 

munkaadókat, hogy adóköteles ke­
resetű vagyis heti 20 pengőn, vagy 
havifizetés esetében p. havi 80 pen­
gőn felüli keresetű alkuin áronjai 
kát havonként minden hónap 25- 
éig a városi adóhivatal 23. sz. szo­
bájában a hivata'os órák alatt két 
példányban kiáliitutt iiietmény-

jegyzéken feltétlenül jelentsék be 
s a járó alkalmazott kereseti, rok­
kant, valamint különadd4 a városi 
adópénztárba epyidr jüleg fizessék 
be A városi adóhivatal a munka 
adókat közegeivel a helyszínen 
ellenőrizteti állandóan és a mu­
lasztó munka» dók ellen birságolá 
si eljárást indít.
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Beiratkozások a Zeoeiskolábai)
Debrecen szab. kir. város Zene­

iskolájában a beiratkozás feb­
ruár hó 1-ón megkezdődött a II. 
félévre naponta délelőtt 9—1 ig s 
délután 3—5-ig. Beiratkozni lehet 
zongora, hegedű, gordonka, zene­
szerzés, ének, fuiu'ya, zenei elő­
készítő (ovoda) lőtar-szukokra. to­
vábbá zenetörténet, esztétika, ka­
marazene, zenekar, összhengzat 
tan, formatan, zeneelmélet mel­
léktanszakokra.

Bairatási dij 6 Pengő. Tandíj 8, 
10, 12 és 15 Pengő havonta. Ze­
nei előkészítő (ovodn) furulya fő- 
tanszakokra és az összes mellék- 
tanszakokra havonta 3 P.

Gordon, (nagybőgő) és fuvóstan
szakokra egy pár tehetséges nö­
vendék díjmentesen felvétetik.

Bővebb felvilágosítás a Zeneis­
kola titkári hivatalában nyerhe'ő 
a hivatalos órák alatt Vár utca 1 
szám alatt. (Telefon : 25—96),

Február 17-5a, szombaton aei* 
lőtt u Varosháza kistuirácsterml 
hon Lossonczy István fői-pán
nökiésevei ülést tart a varos köz" 
ponti v..lhsz,máoya. Az ütésen 
amely 11 órakor kezdődik, a W 
utóbbi ülés óta beérkezett tanúsít 
vány iránti kérelmek ügyét f0eij 
a bizottság tárgyalni.
• CD BCD BCD ICDIOIOSqiqjj

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalnemii- 
ok (pálinka, likőr, tiszta-szesz 
ogyébb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús,szalonna,háj 
slb — az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen aluli,sört 
két litert meghaladó de 25 literen 
aluli, szeszest tál riemüeket egy |j. 
tért meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászként « város területére behoz, 
tartozik a behozott adótárgy nevét' 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentésen átvéte­
lére jogosított közegeknél a beho­
zatallal egyidejűleg azonnal beje­
lenteni és a behozott mennyiséi 
után a törvényesen megállapított 
fogyasztási adót ugyancsak a fent- 
említett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo- 

I gyusztási adó bárca) ellenébet 
azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket 
vasúton, vagy tengelyen kézi-, vagy 
személy-podgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási adó ellenőrző közeg, il­
la ve a behozatali útvonalakon fel­
állított vámsorompók kezelői ele 
állítani, s ezen felül a behozott 
adótárgy novét, mennyiségét,úgy­
szintén az elraktározás helyét és 
idejét a behozataltól számított 21 
órán belül a városi adó hi tál fogyás: 
tási adókat kezelő osztályánál (vá­
rosi adóhivatali udvar, földszint) 
bejelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo- 
gyasztási adó alá eső cikkek a pos­
tai kézbesítéstől számított 24 órán 
belüi belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan csak s 
sorompóházak kai ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terüle­
tere behozni, s hogy az összes utal 
fokozott és szigorú ellenőrzés als!! 
tartatnak. A fogyasztási adó alj 
eső cikkeknek a sorompóbázakka- 
el nem látott utakon történt szál­
lítása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képet 
melynek során a mulasztó 1—-lOv 
pengőig, illetve a megrövidítek 
vagy megrövidítés veszélyének b 
tett fogyasztási adó Illetve udópát- 
lók négyszeres összegétől unna» 
nyolcszoros összegéig terjedhet 
pénz,büntetéssel bűntetteiül
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A P. R. C. közgyűlése
A Debreceni R pülő Club feb­

ruár 18 án , vasárnap délelőtt 11 
órai kezdettel közgyűlést tart az 
Arany Bisen kistermében. Határo­
zatképtelenség esetén a közgyű­
lést február 25-én tartják meg,

Ref. teológusok
felolvasó ülést

A Református teológusok Mun­
kaközössége (Co-ilu ■ Theologorum) 
első felolvasó ülését február hó 
14-ón, délután fél 6 órákor tartja 
a debreceni egyház tapácstermé- 
beo, a Kálvin-téren dr. N »gy 
Barna sárospataki theol. akadémiai 
tanár tart előadást: „Kálvin tani 
tása a háborúról“ címmel. A 
Munkaközösség felolvasó ülése 
nyilvános, belépődíj mentes és 
arra nem lelkószjellegü egyéneket 
is szívesen látnak.

A keményítő
árszabályozása

Az árellenőrzés országos kor­
mánybiztosa szabályozta a kémé- 
nyitő-termókek árát. Az árrende­
zés lényegében a múlt évi szept­
ember 1-én érvényben levő ára­
kat érintetlenül hagyta.

Társadalmi
összejövgtgíek

Február hó 17 én a Debreceni 
Cipész Iparosok Dalköre este 8 órai 
kezdettel az Ipartestület Diszter- 
íermében 2 óráig tartó táncestélyt 
rendez, melyen az arra jogosult 
tagokat ünnepélyes keretek között 
oklevéllel tünteti ki, szeretettel vár 
mindenkit a Rendezőség.

Február 17 : Az „Á-pád“ baj 
társi Egyesület disztaburozása az 
Arany Bika dísztermében este 9 
órai kezdettel.

A debreceni postaaltisztek feb­
ruár 17 én szombaton este 8 órai 
kezdettel rendezik a Korona dísz­
termében a szokásos Postásbált. 
A rendezőség mindent megtesz a 
a bál sikeréért Kérjük a tisztelt 
nagyérdemű közönség szives párt­
fogását. A rendezőség.

Február 24 : KIÉ társadalmi tea 
a Póterfia-u’cai egyház Baltazár­
termében. E őadást tart: Kiss Jó­
zsef tankerületi főigazgató.

Olvassa és terjessze az 
„Alföld« napilapot!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A legújabb, legmu'nt- 
ságosabb és legka- 
cagtatóbb magyar 
vígjáték:

AZ UTOLSÓ 
WERECZKEY

hőszereplő: Szeleczky 
Zita és Csortos Gy,

Előadások kezdete; 5, 7 és 9.

A , , . .

Egy fj3*3! oő véres rneréoykte 
Korlati) ri)alon)$ll3i)őr ^II^q
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v V®rev 7leréQy1et á'dozata lett 
Kor.ath A-pid malomellenőr, aki 
jelenleg Nyíregyházán teljesített 

a^t- A maiomollenőr Búr- 
zik Margit nőismerősevel együtt 
vacsorázott, amikor is szóváltás 
amudt közöttük A szóváltásnak 

vege az lett, hogy a fiatal no egy 
6 es, hosszú konyhakéssel halán­
tékon szúrta Korlátbot, aki a szú­

rás után eszméletlenül, véresen 
esett össze A leány elrohant vé­
res tette színhelyéről,

A merényletet a házbeliek fedez 
tók fel, akik mentőket azonnal 
kihívták. K írlathot haldokolva 
szállították be a kórházba. A 
malomeilenőr még mindig nem 
nyerte vissza eszméletét, állapota 
életveszó'yes.

Rendelet az építkezési anyagok 
felhasználásáról

A Budapesti Közlöny szerdai 
száma közli az :pűrügyiminisztt r- 
nek az építőipari anyaggazdálkr- 
disi szakbizottságának felállítása 
tárgyában kiadott rendeletét. A 
rendelet értelmében a felállított 
szakbizottságokhoz hasonlóan sza­
bályozza az építőipari bizottság 
feladatkörét.

Ugyancsak a Budapesti Közlöny 
szerdai száma közli az iparügyj- 
miniszternek az építkezésekhez 
szükséges anyagok kiszolgáltatása 
és felhasználása engedélyezésére

vonali*ózó eljárás ^szabályozása 
tárgyában kiadott rendeletét. A 

■ rendelet szerint, ha az épitkezés- 
j hez olyan anyagra van szükség 
i amelynek kiszolgáltatásához, vagy 
| felhasználásához, az ipari anyag- 
j gazdálkodás valamelyik szakbizott 
j ságának engedélye szükséges, az 
i erre vonatkozó kérelmet minden 
J 09d=b3n u", ep töip-n-i bizottsághoz 

kell benyújtani Az építkezéshez 
szükséges összes zár alá vett anya 
got Kiutalására vonatkozó kérel­
meket egy helyre kell benyújtani.

Újabb kioai győzőn)
A kínai Central New jelentése j embert vesztettek. A ianánok a 

szerint a kínai csapatok parancs- Hanving-Vonving közti amvnnaU 
noksagától hivatalosan is megnő- szakaszon megkezdték a vissza-

“ LAU?*af VWSZSJ™- vonulást. A harcok most Csuan-
látását. A japánok több mint 5000 ! csesz körül folynak.

>,xi,X"^<s>(x>ooo<so^oooooí>oo^o<>ooooo<x>oooooooooooooooooooo

(íabooit, olajat, Vasat és fémárúkat
Szállít a szovjet Németországoak

Berlin, február 13. (NST) A 
német-orosz gazdasági egyezmény 
az illetékes német korok megíté­
lése szerint a némát orosz együtt­
működés betetőzését jelenti és 
olyan tökéletes gazdasági egyen­
súlyt teremt Németország és Szov 
jet- Oroszország között, amelyre 
nem volt példa a világtörténelem 
folyamán. A két hatalmas biroda­
lom évi árucsere forgalmának ér­
téke másfél milliárd márka lesz, 
ami jóval nagyobb mint valaha 
volt a nömit orosz gazdasági kap 
csolatok történetében.

Szovjet Oroszországban megkez 
dik a német ipari berendezések 
segítségével a mügumi gyártását, 
megszervezik a nyersolaj tisztítá­
sát és hozzálátnak a müszövetek 
gyártásához. A szovjet a legfon-

flpmtatPiipif

tosabb nyersanyagokat szállítja : 
gabonát, kőolajat, tisztított olajat, 
vasat acélárukat, fémárukat, man­
gáncikkeket, kender és len fona­
lat.

A Deutsche Allgemeine Zeitung 
utal arra, hogy az uj német szov­
jetorosz gazdasági szerződés meg 
kötése egyérte mü az angol zárlat 
áttörésével. A rémet gazdasági 
életnek a háború szempontjából 
fontos árukkal való eliatasa min­
den tekintetben biztosított.
a C3 ■ CD B CD ■ C3 V I» M CO I» CJ <u-t

A Náv. közlendővé
A MÁV. igazgatóságának köz­

lése szerint az ország területén 
igen sok vasútvonalon szünetel a 
forgalom Számoz felvidéki, a le»-

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN 
készíti az

„ALFÖLD“ oyoípdat/állalat
DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM. 

T egyen e s y próbarendelést,

több dunánluli vasútvonalon be­
szüntették a hófúvások miatt a 
k öziekedést, a felső Tís/amentén 
pedig Nyíregyháza—Nyírbátor, 
Nyíregyháza—Nyirudony, Görög- 
szállás— Tiszalők— Ohatpuezta- 
A C»S xcözött szünetel a közlekedés 
A MÁV igazgatósága kéri a kö­
zönséget, hogy az abnormis időjá 
rás következtében várható esetle- 
pes további hóakadályokra való 
lekin'ettel, utazásait az elkerül­
hetetlenül szükséges mértékre 
korlátozni szíveskedjék. Közli a 
MAX’ hoi?y a hóakadályok
miatt u.közben veszteglő vonatok 
utasainak kényelmét és elhelye­
zését biztosítani igyakszik. A hó­
éi takarítási munkálatok teljes erő 
vei folynak.

Az osztálysorsjáték 
búzása

50 000 pengőt nyert: 32,085.
10 000 pengőt nyert: 80 041. 
5000 pengőt nyert : 32 346.
3000 pengőt nyert: 4797,
2000 pengőt nyert: 24710, 43760. 

532433, 62259. 65049.
1000 pengőt nyert: 3836,16521 

17713, 30252, 44228, 59158, 75892»
OluJOe

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.

* C3 » O ■ C3 « CDi ■ CZ> ■ CD N CD MT~. W

Az adózó közönség 
figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal az 
adózó közönséget, hogy az 1940 
óv I. negyedére esedékes együtte­
sen kezelt közadó tartozását 1940 
évi február hó 15-ig fizesse be. A 
befizetés naponként a hivatalos 
órák alatt a városi adópénztárnál, 
vagy pedig a 31.714 számú posta- 
takarékpénztári befizetési lap ut­
ján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a 
határidő lejárta után a hivatal vég­
rehajtási eljárást indít.

•MM

Olvassa és terjessze az ;

„Alföldiét
«oiaioioaoiosoaoM

HOSSZÚ IDŐ ÓTA fekvő bete­
gek a régbevált, tisztán természe­
tes „FERENC JÓZSEF“ keserű­
det nagyon szívesen isszák és 
annak gyors, és biztos és mindig 
kellemes hashajtó hatását általá­
nosan dicsérik. Kérdezze meg or­
vosit 1

Február 15-m, csütörtökön

A dzsúogei bőst
Előadások kezdete: 5, 7 és 9
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Eljegyzések : Büjtős György 
MÁV p munkás—Komlóéi Zsófia 
Ku’csár Imre kömüvessegód — 
Szűcs Klára, Dobos Ferenc MAY 
vonatkísérő —Pozsonyi Erzsébet 
Stern Miksa rabbi h.—Stracza Lili 
Fekete János fm.—Barna Margit.

Házasságok : Jancsekó József 
fodrászsegéd—Bakonsz égi Erzsé­
bet Tóth Mihály Lentesmrster— 
Körhöny Margit, Dr. Budaházy Zol­
tán m. kir detektív—Káldy Katalin.

Születések : Alencskó Ferenc 
napszámos fin Ferenc, Bajomi Mik­
lós kereskedő leány Zsuzsám«, 
Nagy Antal hentes^egéd. leány Ka­
talin. Gödény Ferenc kereskedő 
fiú Ferenc Köteles György nap­
számos leány Ilona, Csige István 
napszámos, leány Margit, Ungvá­
ri István napzsámos leány Eszter.

Halálozások : özv. Pataki And- 
rásnó ref 77 éves Kisheeyesi ut 40 
Szatmári Józsefné rk. 30 éves Szá- 
gay Gyula-utca 29. Horváth And 
rás gazdálkodó ref 70 éves Homok 
utca 104. T. Beczky Sándor gazd. 
s. tiszt rk. 80 éves Vállaj, Lovász 
Sándor 7 hónapos ref Tömör-utca 6.
soeoDoeosoioBouoiec

Autót ad el 
a Város

A gazdasági ügyosztály haszná­
latában állott 6 személyes Super 
Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dágenfeld- 
tér 5. szám alatti garage helyisé­
gében a nappali órákban bármikor 
megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori 
állapotban, szerszám készlette- 
minden további felelősség válla­
lása nélkül — kéi zpénzfizetés el­
lenében adatik át a vevő birtokába

Ajánlatok a Város eazdesági 
ügyosztály félemelet 15. szám 
alatti iktatójában adandók be.

MŰSOR

Február 14 én, szei dán este : B) 
bérletben Kiotói néni, zenés bo 
hó-/at

Febiuár 15-én csütörtökön este : 
A) bérletben Kiöli d néni.

Február lü án, pénteken este : 
Fö'dinduiáe.

Február 17 én szombaton dói­
ul ín 4 órakor Noszty fiú esete 
T íh Marival.

Febiuár 17-én szombton este : 
Klotild néni:

Február 18 án vasárnap dé után 
Klotild r.éni.

Febiuár 18 án vasárnap este : 
Klotild néni.

Febiuár 19 ón, hétfőn este : Fe 
dóra, drámn

Február 20-án, kedden este : A) 
bérletben Az amerikai lány, víg­
játék.

Február 21-én szerdán este : B) 
bérletben Az amerikai lány.

Házasság kizárva
(Bemutatta a Vígszínház.)

A német filmgyártás egyik si­
került vigjátékát mutatta be a Víg 
színház tegnap nagy éideklidén 
mellett. A nézőközönséget a film 
humoros fordulatai állandó derű t- 
ségben tartjuk. Kár, hogy már csak 
ma tartják műsoron 
xxxxxxxxx>oo<xkxxxx>oooooo*

F$rfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PftrlkO^I SZENTANNA-U 6
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A NŐI BETEGSÉGEK gyógy­
kezelésében a természetes „FE­
RENC JÓZSEF“ keserüviz gyak­
ran alkalmaztálik, mert reggel 
éhgyomorra egy pohárral köny 
nyen bevezethető, rerdkiviil eny­
he hashajtó hatása pedig gyorsan 
és minden kellemetlenség nélkül 
jelentkezik Kérdezze meg orvosát!

smmimiuíiirannumtiniuinOTraTOiimiiflnimn
\ rádió mindennap 6.45-kor reggeli turn.it, majd híreket, hangiéi..ezeket és étrun- 
det 10 00 l'-i 40 1 20 2 30 4.45, 7.15, 9.40 ós 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, 'időjárás és ’vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a 
tonkivül 11.10-koi vizjolzGszolgálatot. 12.00-kor harangszót és ídfijái-ásjeleritésf 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Szerda
4 15 
5.15 
5.45
6 15
7 00
7.25

10.20

11.20

Diák félóra.
Szabó Kálmán jaz?,hármasa. 
Dr. Faragó Sándor előadása. 
A Rádió Szalonzenekara.
Rt formtörekvések.
Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése. 
Murai Elek és cigányzene­
kara muztiká).
I. rész: Mazyar tánclemezek. 
II rész: Külföldi tánclemezek.

Csütörtök
1020
10.45

5.15
5.45 
6 50 
7.25

ähwohn
-tiw/wreto euMRn-u

POLIT1 KAIw NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek- 
bűi elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken

ÁRA:

4
FILLÉR.

1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNALI

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet
REGÉNY.
Irta : Simonffy Pál.

kiszabadul
32

A becsületes ember.
A kanári tenyésztés,

12 10 Hanglemezek.
1.30 Jazz-zenekar.
4 15 Ruszin hallgatóinknak,

A csikóztaíás.
Tán cl emezek.
A falusi házak légoltalma, 
Toki-Ilorváth Gyula és ci­
gányzenekara muzsikál.

8 00 Ismeretlen magyar költészet

N(
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ba ve 
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Ián cs
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ni. A: 
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és rap 
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Bég m 
nehéz
egesze
Bzakas
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állásol
vétve
elfogla
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Az „Alföld“ téli kis menetrendje
Á MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson.

A vonat
HOVA A vonat

HONNAN
neme indul neme érkezik

81. 4-50 Nyirábrány s 4-35 Bpest nyugati
.. 4.55 Nyháza-Ungvár e 6.52 Tiszalök

m. 6-05 Füzesabony 7-02 Tiszafüred
az. 6-20 Tiszaion 7-05 Nyirábrány
V. 6-21 Nagykoreki 7-12 Nagykoreki

■eb. 7-24 Bpest nyugati 7*15 Nyíregyháza
m. 7.40 Hajdúnánás gy-st 7-22 Püspökladány
az. 758 Nagyiéta Vérté* HZ 7-42 Nagyiéta Vértes
az. 8-15 Nyíregyháza gy 8-14 Nyháza
gy- 8-16 Budapest keleti bí. 910 Szerencs
T. 8-17 Nyirábrány 1013 Nagyiéta-Vértes
II 9-29 Derecske 11-25 Haidunánás
ti 12-30 Bpest nyugati V. 11-30 Nyirábránv

12-31 Nyirábrány m. 11-35 Derecske
„ 14-27 Nyáregyháza HZ. 11-40 Nyháza
II 14-30 Nagylóla Vérté* 8Z. 13-52 Bpest nyugati
it 14-32 Nyirábrány V. 11-22 Nagykoroki
m 14-35 Tiszahik 16.12 Tiszalök
„ 14-40 Püspökladány m. 16-46 Balmazújváros
m. 14-43 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábránv
ez. 14-61 Nagykoré ki m. 16-55 Nagyié V érte-
gy 1711 Bpest nyugati gy. 17-04 Nyháza
m 18-43 Nyirábránv 18-25 Nagykeroki
az. 18-45 Tiszalök gy 18-35 Bpest nyugati
it 18-48 Nyháza Szerencs Lü. 18-39 Nyíregyháza
9 18-58 Nagy kerek! 20-10 Füzesanony

II 19-00 Tiszafüred 8Z 20-28 Tiszalök
▼. 19-30 Nagyiéta Vértse sz 21-20 Ungvár-Nyháza

az. 21"44 Bpest nyugati m. 21-30 Nyirábrány
gy 21-45 Nyháza gy 21.43 Bpest Keleti
■1. 22-28 Nyíregyházi IC. 22-15 Bpest nyugati

A következő percben már nrm 
is törődött tovább a dologgal, Dar- 

| lan olyan ügyesen vezette a ko-
* csit, hogy sikerűit egészen közel- 
' férkőzni az előttük haladó teher­

autóhoz1.
— Kifelé tart a városból — 

ujöngott a riporter — ott a nyiit 
I utón eztán semmi sem lesz őket 

utolérni.
! A teherautó tényleg a főváros- 
I bél Kifelé vezető egyik nagy útra
* tért és a kisebb forgalmú utón 

gyorsítani kezdett.
Weston legyintett.
— Ez a sebes-ég még semmi az 

éa Beneley kocsimnak, csak arra 
ügyeljen öregem, hogjja távolságot 
meg'artsa. Majd, hu kiértünk tel­
jesen a városból, akkor elfogjuk 
őket.

Darlan bólintott és nsir.dm fi­
gyelmét az útnak szentelte.

Rövid idő alatt már az ország­
úton voltak.

— Megjegyezte a rendszámtáb­
láját ? — kérdezte Darlar.

— Felesleges, úgyis hamis — 
tromfoita le az újságíró.

Szótlanul haladtuk egy darabig. 
A másik kocsi ismét gyorsított. 
Weston végignézett az utón.

— Most azt hiszem megkezd 
hetjük, — szólt oda Darlannak ós

az ülés alól hatalmas forgópisz­
tolyt húzott elő.

A mérnök oldalról rápillantott, 
— Jó Colt fegyver ez ne féljen 

— vigyorgott Weston — olyan ami­
lyenekről a vadnyugati regények­
ben olvasott. Mondhatom, hogy 
használható egy jószág. Na gye­
rünk azzal a gázzal.

A kis autó eiőreugrott. A sebes- 
sógmulató nyelvecskéje 90—100 
között vibrált. A téli éles szól met­
szőn hasított bele a két ember ar­
cába. Darlan szeméből patakként 
folyt a könyt, de ő ezt észre sem 
látszott venni.

(Folyt, kovetk.)
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